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День здоровья!
Спортом надо непременно
Заниматься круглый год.


Знаете ли Вы, что 7 апреля - Всемирный день здоровья! Празднуют его на всей планете. Как? Проходят спортивные состязания. Вот и у нас в техникуме в этот день прошли веселые соревнования. 

Студенты 1 курса собрались в актовом зале. Открытие спортивного праздника началось с подведения итогов Фотокросса, проходившего в марте. Волонтёрский клуб "Махаон" проводил фотоконкурс, где студенты 1 курса представляли фотографии по пяти номинациям. Конкурс закончился и нужно было подвести итоги. Собравшимся был предоставлен фотоотчет. В номинации «Спорт и в шутку и всерьёз» победила группа ЗиО-15-2к, в номинации «Спортивное селфи» - СЭЗС-15-1, «За пределами возможного» - СДМ 15-1, «Территория спорта»- СЭЗС-15-4, а в номинации «Спортивный портрет группы» победила группа СВК-15-1. Все участники получили сертификаты, а победителей ждали ещё и сладкие призы. 

Далее студенты спустились в нижний зал, где прошли спортивные соревнования. Судьями были преподаватели физической культуры ЧТОТиБа: Липатьев А. В., Деньченко А. В., Тарасов А. А., Кириенко А. В. Прошли следующие состязания: прыжки в длину, дартс, прыжки в скакалку, подтягивание, встречная эстафета. Каждая группа была представлена в составе десяти студентов. Они и выясняли, кто сильнее, быстрее и спортивнее. В ходе столь напряжённых состязаний  выявилась тройка сильнейших. Ими стали:

1 место прочно закрепила за собой группа - СЭЗС-15-1,

2 место заняла группа-СДМ-15-1,

3 место заняла группа -АРХ 15-1.

Группы -победители были награждены сладкими призами.

Занимайтесь спортом! Будьте здоровы и счастливы!

Пресс-центр. Шаньгина Л. и Курганова У.
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Литературно-музыкальный классный час.

7 апреля в читальном зале прошел литературно-музыкальный час "Я рад, что остался в живых...". Мероприятие посвящалось жизни и творчеству Була́та Ша́лвовича Окуджа́вы советскому и российскому поэту, барду, композитору, прозаику и сценаристу. Он был автор около двухсот эстрадных песен, написанных на собственные стихи, один из наиболее ярких представителей жанра авторской песни. Творческое наследие его так велико, что не хватит часа, чтобы прочесть его произведения. Так же на это мероприятие был приглашен специальный гость - поэт, бард, исполнительница авторских песен и просто замечательная женщина Ирина Викторовна Дроздова. Песни Булата Окуджавы в ее исполнение не оставили никого равнодушными. Эти песни нужно прочувствовать! Например, в тихий вечер, будучи в одиночестве, можно включить их, и попытаться вникнуть в их суть, "понять" их.  Я уверен, вы не останетесь равнодушными!

Пресс-центр Ростовецкий Г.
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СМОТР-КОНКУРС НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ

СТУДЕНТОВ ЧТОТиБ
07.04.16 в ЧТОТиБе в 52 аудитории  проходил смотр-конкурс научно-технических работ студентов. Этот конкурс проводится уже не первый год.  Он проводился с целью активизации научно-технической и творческой деятельности студентов и преподавателей, представления идей и достижений студентов, распространения положительного опыта в профессиональной подготовке, а также поддержки наиболее талантливой части учащейся молодёжи.

После представления всех работ были подведены итоги следующим образом:

среди студентов ПКС

	Место
	Участники
	Работа

	I  место
	Мошов Денис и Лукъянчинков Петр
	электронное "Портфолио" студента

	II  место
	Иванов Артур, Астафьев Дмитрий и Зыков Иван
	сайт конкурса "IT4YOU"

	III место
	Юн Роман
	электронная ведомость для студентов и преподавателей ЧТОТиБа


среди студентов СВК-13 -1 за участие были награждены 

	Участники
	Работа

	Бушин Вадим
	терминологический словарь на английском языке

	Бурдин Станислав
	словарь терминов по специальности СВК 


        Хотя участников в этом году было не так много, смотр-конкурс будет обязательно продолжен. Готовьте свои работы и обязательно принимайте участие в следующем учебном году. Успехов! 

Пресс-центр. Малышева А.
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Посещение театра национальных культур.

12 апреля студенты ЧТОТиБ побывали в театре национальных культур "Забайкальские узоры" на музыкально-хореографическом спектакле «Спасибо, ребята!».

Новая работа театра посвящается защитникам отечества, которые, казалось бы, в мирное время, воюют и погибают, исполняя свой гражданский, интернациональный, воинский долг.

Тема войны продолжает набатом звучать во всех уголках России, болью отзываясь в каждом неравнодушном сердце. Не спят по ночам матери, дожидаясь своих сыновей, украдкой вытирают слезы, рано поседевшие отцы, молодеют вдовы, растут без отцов дети.

Уходят мальчишки служить, но не все возвращаются домой из горячих точек… ну а те, кто возвращаются, навсегда приобретают свинцовую тяжесть в груди и чувство вины за погибшего товарища.

Языком музыки и пластики молодые артисты, пропуская через свое сердце, с болью повествуют о том, что война это страшно, война это кровь, смерть и ужас, война это разрушения, война это страдания... Спектакль обнажает самые тонкие струны человеческой души, заставляя даже самого равнодушного и черствого вздрогнуть. Сильный музыкальный ряд и пластические композиции дополняют документальные кадры реальной войны.

Спектакль «Спасибо, ребята!» это Гимн Героям Отечества. Берлин, Афганистан, Чечня, Дагестан, Украина, Сирия… Список можно продолжать.

Нам, молодым,  нужно это знать и помнить!

Пресс-центр.  Шаньгина Л.
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Дарите детям радость!


«Забота о здоровье – это важнейший труд воспитателя. От жизнедеятельности, бодрости детей зависит их духовная жизнь, мировоззрение, умственное развитие, прочность знаний, вера в свои силы…». Эти слова принадлежат замечательному русскому педагогу В.А. Сухомлинскому. Здоровье детей и подростков является одним из важнейших показателей, определяющих потенциал страны, а также одной из характеристик национальной безопасности. 

Многие годы в нашем техникуме работает туристическо-оздоровительный клуб «Ермак»  и волонтёрский отряд «Махаон», который пропагандирует здоровый образ жизни.

14 апреля в  рамках студенческого проекта «Быть здоровым здорово!», посвящённого Всемирному дню здоровья, представители отряда "Махаон" и клуба  "Ермак" провели  туристическую эстафету в школе №17 для учащихся  6-х  классов. Ребята поделились на 6 команд и прошли  следующие этапы: Бабочка, Мегалыжи, Боулинг, Паутина, Меткий стрелок
 и Параллельная переправа. 

Студенты выступали в роли  судей.  Они объяснялись правила, засекали  время, определяя лучшую команду на каждом этапе. Школьники с огромным удовольствием преодолевали препятствия, помогая  и поддерживая друг  друга. Студенты и школьники получили  огромный заряд бодрости и энергии. 

День здоровья прошел замечательно, дети были в восторге от пройденных этапов, каждая команда получила сертификат победителя определённого этапа.

Волонтёрский отряд «Махаон»,  Нагибина Екатерина.
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Конкурс  гитарной песни «Апрельские струны»

И вновь в самом уютном уголке ЧТОТиБ (аудитория №42) 14 апреля 2016 года традиционно прошло это романтическое мероприятие. Как всегда на него пришли творческие натуры неравнодушные к звукам струн гитары, к песням, льющимся от самого сердца. 

Студенты разных специальностей нашего техникума, приняли участие в конкурсе. В состав жюри вошли руководитель клуба гитарной песни Валова И.А., выпускник техникума, ныне студент ЗабГУ, обладатель Гран-при прошлого сезона, призер краевого фестиваля - конкурса «Забайкальская студенческая весна – 2015» Сидоров Андрей, наши студентки: руководитель студии эстрадного вокала ЧТОТиБ Сазонова Анастасия и Шевченко Дарья, участницы в 2-х краевых конкурсах «Забайкальская студенческая весна». 

По традиции, конкурс включал 3 номинации: военно-патриотическую, лирическую и авторскую. Военно-патриотические песни отразили мужественные поступки современной молодежи, а лирические наполнили сердца романтикой и любовью. Прозвучала авторская песня в исполнении Бирюкова Влада, которую жюри оценило по достоинству. Наш гость, член жюри Андрей Сидоров исполнил новую авторскую замечательную песню. 

Ни один участник конкурса не остался разочарованным – доброе отношение зрителей, горячие аплодисменты, дружеская поддержка – дороже всех наград. Победители - Бирюков Влад, Шафранов Максим, Гладких Артем получили дипломы и памятные подарки.

Обладателем Гран-при стал Плотников Антон, студент 4 курса, выпускник, который на протяжении 4-х лет был активным участником и наставником в клубе гитарной песни.

Пресс-центр
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"Против ветра"

20-22 апреля в Забайкальском государственном университете проходил III Забайкальский межрегиональный съезд волонтеров. Его главная задача – обмен опытом и получение новых знаний, поэтому в течение трех дней на площадках выступали лучшие представители добровольческой деятельности. 

Специалист отдела реализации волонтерских программ Роспатриотцентра - Анастасия Мохова приняла участие во втором дне съезда. Она презентовала программу и проекты организации, подробно рассказала о Всероссийском конкурсе «Доброволец России-2016». «Количество молодых людей, вовлеченных в волонтерскую деятельность, растет с каждым годом, и мы понимаем, что эту тенденцию нужно поддерживать. Одна из таких мер содействия – наш конкурс «Доброволец России». Мы уже подвели итоги его регионального этапа. Сейчас в Забайкальском крае работу ведут около 200 волонтерских объединений, в деятельности которых занято более 4 500 человек. Это огромный потенциал для развития, а результаты регионального этапа конкурса – прямое тому подтверждение», – отметила она. 

Надо отметить, что на данном мероприятии со своим проектом отряд ЧТОТиБ "Против ветра" заняли 1 место в номинации "Гражданская инициатива". Ребята представили свой новаторский проект АРТ-студия "Руками детей", который хотят запустить на территории нашего техникума. Сертификат участника "Доброволец России" получили: Зюкина Ольга, Шаньгина Любовь, Богатырев Николай, Курганова Ульяна. Они были награждены статуэткой с логотипом съезда и памятными призами. 

Эксперты пожелали удачи в начинании сказав, что проект довольно интересен и его реально воплотить в жизнь. После эстафеты у участников осталось море впечатлений и хороших воспоминаний. Мы с нетерпением ждем следующий съезд. 

Пресс-центр Шаньгина Л. 
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Конкурс «Национальной кухни»

Россия - многонациональная страна. В дружбе и добрососедстве проживают и на территории Забайкальского края люди разных народов. Чем больше мы будем знать об их культуре, обычаях и традициях, тем крепче будет дружба между людьми. 

17 февраля в нашем техникуме стартовал ежегодный фестиваль национальных культур «Под синим небом Забайкалья» В рамках этого проекта был объявлен конкурс «Национальной кухни». В этом году конкурс прошел 28 апреля. Необычно было то, что конкурс проходил на центральном входе техникума. Традиционно участниками фестиваля стали группы 1 курса. Каждая группа представляла определенную культуру. Бурятскую кухню представила группа СЭЗС-15-1, белорусскую-СЭЗС-15-3, башкирскую-СЭЗС-15-4, украинскую-АРХ-15-1, грузинскую-ТОРА-15-1, кавказскую-СДМ-15-1, молдавскую-ЗИО-15-2к, узбекскую-СВК-15-1, французскую-СЭЗС-15-2, греческую-СЭЗС-15-5, немецкую-ТТО-15-1, итальянскую-ПКС-15-1, японскую-СД-15-1, китайскую-Лицей-15-1. 

Студенты приготовили традиционные национальные блюда и оформили столы, демонстрировали костюмы и рассказали про национальные обычаи.
В состав жюри входили представители различных диаспор:
· Карабаев М.А. - представитель Киргизской диаспоры в Забайкальском крае;

· Рахимов А.А.- представитель Забайкальской региональной общественной организации "Союз народов Таджикистана";

· Аглямов Т.А. - представитель Татарского культуроно-просвятительского центра "Чишма".

· Кочатрян В. С. - представитель Союза молодёжи армян в Забайкальском крае;

· Мадияров Т. А. - соопредседатель Забайкальской региональной общественной организации "Союз народов Узбекистана".
Погода была прекрасная и настроение тоже. Мероприятие сопровождалось песнями, танцами и привлекало внимание прохожих,  доставляя им массу положительных эмоций. Некоторые из них останавливались, посмотреть выступление участников. 
На празднике присутствовали студенты старших курсов. С некоторыми из них удалось побеседовать.

Коунев К. (СДМ-13-1): Я обучаюсь на 3 курсе. Присутствую на таком мероприятии уже в третий раз. Организация конкурса впечатляет. Выступления с каждым годом всё лучше и лучше. Мне всё нравится. Перед жюри стоит поистине сложная задача.
Коноваленков Р. (СД-14-1): Мероприятие проходит на достойном уровне. На конкурсе представлены разнообразные блюда. Все группы выступают замечательно. 
Перед компетентным жюри стояла сложная задача, но, тем не менее, итоги были подведены и вот результаты соревнования:

1 место - группа СЭЗС-15-1; 
2 место - разделили две группы АРХ-15-1 и СЭЗС-15-2; 
3 место - СВК-15-1.

Все участники получили сертификаты, а победители были отмечены дипломами и сладкими призами. Надеемся, что эта замечательная традиция сохранится в техникуме ещё долгие годы. Так держать!
Пресс-центр Кузнецова Е.
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Классный час, посвящённый Подгорбунскому В.Н.
20.04.2016 в 42 аудитории нашего техникума прошёл классный час про забайкальца - Владимира Николаевича Подгорбунского. В начале мероприятия был показан интересный видеоролик с историческими фрагментами, посвященными Великой Отечественной войне. Были зачитаны отрывки из писем фронтовиков домой, принимавших участие в Великой отечественной войне. Студентам рассказали о наших героях - соотечественниках таких, как Булгаков А.Г., Намоконов С.Д. и В.Н. Подгорбунский. 
Владимир Николаевич Подгорбунский (1916—1944) — советский офицер танковой разведки, Герой Советского Союза (1944). В годы Великой Отечественной войны танковая разведывательная рота гвардии капитана В.Н. Подгорбунского особо отличилась в ряде операций: 

· для переправы советских войск через реку Днестр у немцев увели понтонный парк; 

· в городе Казатин взяли в плен немецкого гауляйтера фон Хабе и доставили его в штаб М. Е. Катукова; 

· на станции Фердинандовка (вблизи города Винница) был взят в плен целый железнодорожный состав немецких солдат и офицеров. 

В 19-й гвардейской мотострелковой бригаде 1-й танковой армии его называли «гением разведки». Погиб он 19 августа 1944 года во время разведывательного рейда на сандомирском плацдарме в Польше.
Классный час, посвященный Подгорбунскому В.Н. был интересен и познавателен студентам. Скоро один из главных праздников в истории нашей страны – День Победы. Мы должны помнить и знать своих героев, забывать которых мы не имеем права.
Выражаем признательность работникам Забайкальской краевой детско-юношеской библиотеки им. Г.Р. Граубина за интересное  мероприятие.

Пресс-центр. Ершова Е.
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Пришло сегодня первое апреля,
А значит можно шутки отпускать,
К соседям привести слона купаться,
Или коллег к начальству отправлять.

Я поздравок вам шлю и знаю точно,
Что юмора у вас — не занимать,
А значит все приколы, прибаутки,
Вы будите с улыбкою встречать.

    С уважением Пресс-центр
«Апрельские струны  2016»


                    стр.7





«Дарите детям    
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Конкурс    


         национальной  


                    кухни
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И многое     


              другое….
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