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Читайте в этом номере:   
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И МНОГОЕ ДРУГОЕ…

Добрый день, студент! Мы рады приветствовать тебя на страницах очередного выпуска нашей газеты  «Студенческий DRIVE »!  Мы надеемся, что ты найдешь для себя много полезной и интересной информации!
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           ДЕНЬ ИНТЕГРИРОВАННЫХ ЗАНЯТИЙ                     
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  27-го октября в группе ДИ-10-1 прошли интегрированные занятия по нескольким предметам, на которых начинающие дизайнеры смогли проявить себя и свои знания программ. В это день с нами работали преподаватели спец.дисциплин Теплякова А.Н., Солодухина О.А., Баловнева

О.Н. , Шипицына М.А., Загибалова Р.Я., Бородина С.В.
  На одном из занятий студенты учились применять цветовые заливки с использованием «отмывки» в программе AutoCAD. На другом занятии - разрабатывали логотипы детских площадок для заказчика. Для разработки мы использовали программу векторной графики CorelDraw, работали мы по группам.
Здесь уже использовали свои знания, навыки и неподдельную фантазию.

  Ежедневные уроки больше обыденные, чем творческие. А такие интегрированные занятия важны и нужны, так как такой подход проведения уроков позволяет проявить себя, учит работать в команде, учитывать мнения друг друга и принимать быстрые решения. Побольше бы таких занятий.

Першикова Анастасия пресс-центр
                       ТЕПЕРЬ МЫ СТУДЕНТЫ…
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     25 октября в нашем техникуме состоялся праздник Посвящения в студенты для групп нового набора, или так называемое «боевое крещение», которого с нетерпением ждали и первокурсники и старшекурсники, ответственные за его организацию. После занятий все собрались в актовом зале нашего техникума. Тут-то всё и началось…Организаторы  постарались на славу!  Первокурсникам писали на лице название группы, ставили печать в форме буквы «С» (студент), на переносице рисовали «Индианку», брызгали водой из пульверизатора и обсыпали мукой, румянили щёчки свеклой, заставляли есть «вкуснейшие» бутерброды и запивать таким же «вкусненьким» «компотиком». Патриарх всея ЧТОТиБа Голяк Василий окропил сладко-святой водой всех первокурсников. Такое «боевое крещение» запомнится надолго!     Напутствовал и поздравлял «новоиспеченных» студентов директор техникума.  А  после посвящения состоялся концерт, где каждой группе предстояло показать себя с лучшей стороны.
   Масса эмоций! Куча впечатлений! Аплодисменты, восторженные крики, свисты парней и визги девчонок раздавались в зале!                       
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     В завершение всей программы председатель студенческого совета Бибик Валерия вручила старостам групп сертификаты, свидетельствующие о том, что теперь группы нового набора являются полноправными группами студентов ЧТОТиБа. Творческих успехов вам, ребята!

                                                                 Король Сюзанна ЗИО 11-1
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                      Меж  ими всё рождало споры

                      И к размышлению  влекло…
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Студенческий дискуссионный клуб «Позиция», созданный 2 года назад по инициативе зам. директора по УВР Мариной Владимировной  Ушаковой, при активном участии преподавателей Соколова Максима Валерьевича и Насибулина Сергея Анатольевича,    продолжит свою работу в этом учебном году. На протяжении 2- х лет составом клуба были разработаны 10 тем для обсуждения: «Быть России иль не быть?», «Косить или не косить?», «Стоит ли жизни горячий  Афган?», «Книга или Интернет?», «А как это по-русски?», «Жизнь, зачем ты мне дана?», «Ради жизни на земле?», «Свой среди чужих или чужой среди своих?» и другие.  В рамках работы дискуссионного клуба прошли встречи     с интересными людьми; военными, врачами, актёрами, архитекторами, священнослужителями.   

   На первом  заседании  присутствовали ребята старших курсов  и первокурсники, старый состав и новый. Такая встреча за круглым столом была не только интересна, но и полезна. Первые минуты напряжённого общения были сняты необычной формой знакомства: ребята должны были запомнить имена всех присутствующих, произнося их несколько раз. Такая перекличка сблизила всех , внесла  в общение атмосферу    лёгкости и доброжелательности.    

Каждому участнику клуба  было предоставлено слово. Ребятам было о чём  рассказать, было чем поделиться с теми, кто продолжит работу в этом учебном году.

 Игорь Губанов как основатель военно-патриотического клуба «Ирбис» и как активный участник почти всех заседаний  нашего клуба говорил о том, что   в наше время важно  умение  выступать публично, умение говорить свободно, грамотно и убедительно. Участие в обсуждении предложенных тем  заставляло его думать, анализировать, формировало его как личность. Василий Голяк и Холмогоров Алексей  добавили, что подготовка к дискуссии давала всегда новую информацию, новый материал для размышлений.  Иногда над темой продолжал думать и после обсуждения. Андреев Алексей вспомнил своё выступление по национальному вопросу в России.  В своей короткой  речи Савков Александр  провёл мысль о необходимости вовлечения в дискуссию большего  числа студентов.  Урюпина Люба занималась обработкой материала для обсуждения, обработкой анкет,  обдумывала ход заседания. Конечно, она рассказала о том, какие трудности  приходилось ей преодолеть и какие положительные эмоции получала после. 
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На этом первом заседании была отмечена и работа тех, кто не смог прийти на встречу. Презентации Дембицкого Дмитрия  по темам всегда  удачно вписывались в  ход дискуссии. Свою лепту по сбору информации  внесли Фалилеева Елена и  Бекетова Екатерина.  В этом году ребята также готовы принять участие в обсуждениях, и это замечательно.

Особое оживление вызвал просмотр фотографий, во время которого участники вспоминали какие-то ситуации, особенно запомнившиеся им. Потом, конечно, было награждение «мозгового центра» и «мыслителей» клуба, традиционное чаепитие и фото на память. Новый состав клуба представляют 10 первокурсников. Подготовка следующего заседания уже началась: Иванова Светлана и Поддубняк Татьяна проводят анкетирование по теме «Моя жизненная позиция». В поиске интересной информации по этой теме Луговых Екатерина. 

Пожелаем новому составу интересной и творческой работы. 

                               Руководитель дискуссионного клуба «Позиция» Журавлёва Л.Б
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                             «Золотая Середина»
   В ЧТОТиБе много веселых и интересных традиций. Многие из этих традиций переходят от ССУЗа к ВУЗу, но есть одна традиция, которая отмечается только в нашем учебном заведении – это  «Золотая Середина».

   В этом году праздник пришелся на 1 ноября. Это  мероприятие проводится для студентов 3-го курса, которые отучились в техникуме ровно половину всего срока обучения. Как и все праздники, «Золотая Середина» прошла очень ярко и насыщенно. Здесь  студенты проявили свой артистизм, оригинальность фантазии, задор,  находчивость и креативность. Танцами и песнями, видеороликами и постановками на сцене ребята рассказали о своей студенческой жизни, о преподавателях и о том, как проходит учебный процесс. Каждая группа представляла свою программу. 
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  Жюри очень долго не могли определиться с номинациями, и всё же распределили их следующим образом:

«Звонкие голоса» - ЗИО-11-1;

«Оригинальность» - ДИЗ-10-1;

«Оптимизм» - ДИЗ-10-3к;

«Находчивость» - СЖиОЗ-10-3;

«Креативность» - ПКС-10-1;

За «Остроту ума» - ТОРА-10-1.

«Актуальность» - СЭЗС-11-5;

«Старание» - СЖиОЗ-10-1;
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   Всем присутствующим мероприятие доставило море удовольствия и позитива. Радует, что студенты нашего техникума не растеряли на половине своего тернистого пути задора,  фантазии и оптимизма. Можно сказать лишь одно - праздник удался!

                                                               Першикова Анастасия пресс-центр
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     Наш специальный студенческий гороскоп на первую 
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                         половину декабря. 
Овен.
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Любая мало-мальски  волнительная ситуация будет усиливаться буйной реакцией Овнов, в результате возможны нервные срывы, потеря самоконтроля. Лучше запастись успокоительными средствами и найти выход неуемной энергии в благом направлении. В учебе Овны будут чувствовать давление, что может повредить учебному  процессу.
Телец.
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У Тельцов есть шанс влюбиться не на шутку, причем это событие произойдет настолько неожиданно, что заставит вздрогнуть уравновешенных тельцов. В это время нужно осторожно подходить к оценке людей, так как излишняя идеализация партнера может навредить будущим отношениям. С учебой могут быть серьезные проблемы, которые продлятся до середины месяца.
Близнецы.
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Возможны конфликтные ситуации с людьми, отношения с которыми не удалось выстроить в дружеском ключе. Старайтесь приходить к компромиссу. В учебе  найдите человека, у которого вы могли бы чему-то научиться, перенимайте
Рак.
Этот период потребует от вас большого трудолюбия и терпимости. У  вас есть конкретная задача, с которой необходимо справиться, а вы тратите силы на борьбу с ветряными мельницами. В учебе нужно отстраниться от излишне рационального подхода и дать волю воображению. Вы сами держите себя в придуманных рамках.
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Лев.
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Жизнь поставила Льва в ситуацию, когда ему буквально навязана вполне определенная роль. Тут главное не выходить из себя, так как сыграть положенную роль все же придется. В учебных вопросах есть риск заработать себе славу демагога, любителя говорить много и ни о чем, поэтому поберегите слушателей и старайтесь лишний раз не высказываться.
Дева.
Возникнет ситуация, когда у вас будет непреодолимое желание взбунтоваться против людей, с которыми вы живете. Поводов для этого может быть куча. В учебе от вас ждут умных решений и блистательных выступлений, и здесь главное не иметь страха. Даже      если что-то не получается, сделайте умный вид и говорите уверенно.
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Весы.
Старайтесь решить максимально качественно все ваши учебные дела, так как время для этого очень благоприятное. В любви все очень сложно, так как хочется, чтобы все было гладенько и красиво, а получается наоборот. Необходимо снять розовые очки и посмотреть правде в глаза.
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Скорпион.
Вам необходимо выработать свою линию поведения и точку зрения, иначе окружение раздергает вас по кусочкам для собственных нужд. В учебе будет тяжело расслабиться, возникнет куча неотложных дел, которые придется как-то делать. В любовных делах вероятны легкие знакомства с тяжелым продолжением, так что готовьтесь к очередным эмоциональным испытаниям.
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Стрелец.
От вас исходит такое сильное чувство собственной значительности, что люди поневоле начинают проникаться к вам уважением. Это и хорошо и плохо одновременно, так как с одной стороны вам смотрят в рот и копируют ваши движения, что вроде как вам приятно, но с другой стороны – не удастся отсидеться в стороне при решении общих вопросов. 
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Козерог.
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Ваш характер стал работать не в вашу пользу. Желание во что бы то ни стало добиваться все новых и новых целей сделало из вас человека, который не может расслабиться в принципе.  И если раньше вас это не смущало, то сейчас усталость дает о себе знать. Чтобы хоть как-то отдохнуть, старайтесь больше находиться в одиночестве.

Водолей.
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Вы супер-ответственный человек, когда дело касается коллективных дел и проблем ваших друзей. И в ближайшее время вам представится шанс испытать вашу дружбу, так как кому-то из ваших друзей потребуется помощь, для  оказания которой придется пожертвовать своими личными интересами. В учебе не стоит изобретать велосипед, так как, вероятно, на нем просто откажутся ездить.
Рыбы.
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В ваших словах заиграли командирские нотки и вероятно, это кому-то не понравилось, поэтому если вам не положено по статусу, не выделывайтесь и будьте проще, дабы избежать ненужных проблем. В учебе вы можете увидеть  задачу целиком, что дает вам большие возможности в области изучения любых предметов. Рыб будет сильно тянуть в различные коллективы и сборища, возможно именно в этот период вы познакомитесь с людьми, которые пройдут с вами по жизни много лет.
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    В хороший солнечный день 14-го октября  в нашем техникуме прошел английский праздник под названием «Хэллоуин», организатором которого стала педагог английского языка   Назарова Анна Алексеевна.

  Мероприятие проходило во время учебных занятий. Студенты проводили различные конкурсы на пятиминутных перерывах, а взамен получали главные атрибуты Хэллоуина – сладкие призы.

  Костюмированное представление на большом перерыве между занятиями стало час пиком праздника. Была проведена мини-выставка, а для желающих нанести на своем лице необычный грим работала дизайн-ширма.  Всем студентам задавались вопросы, связанные с историей возникновения Хэллоуина. Но и на этом праздник не закончился! За правильные ответы вручались билеты на киносеанс, показ которого состоялся в актовом зале после четвертой пары. Билеты в зале обменивались на попкорн!

    Мы благодарим всех участников и организаторов мероприятия за этот необычный праздник, доставивший море позитива и удовольствия!

                                                    Киселев Василий и Караваева Екатерина
Когда я сажусь готовиться к занятиям, то  будто какая-то невидимая сила отворачивает меня от выполнения задания, и я в конце концов оказываюсь в Контакте.

                                                             Из откровений первокурсника
   Как бороться с ленью? Актуальный вопрос в связи с приближающейся сессией. Экзамены уже не за горами, а почти ничего не сделано. Многие испытывают смутное беспокойство, и пытаются усилием воли заставить себя бороться с ленью, но как только они садятся за учебу, сразу возникают обстоятельства, как нарочно мешающие что-то делать. К кому-то в самый неподходящий момент приходят друзья, кто-то наоборот, как только приходит время делать задание, сам чувствует неодолимую тягу зайти поболтать с приятелем или «посидеть» в Интернете. Он убеждает себя, что это всего лишь на пять минут, но пять минут сначала растягиваются на тридцать пять, а потом и на сто тридцать пять.
И так день за днем. А до сессии остается все меньше времени.
                      Есть несколько "золотых" правил для борьбы с ленью:
1. Любите то, чем Вы занимаетесь. Без этого очень трудно с ней бороться. Ведь никогда не бывает лень получать удовольствие. Помните, что ваше образование нужно только вам! 
2. Придумайте себе девиз. Например, такой: «В этой жизни возможно все. Главное – захотеть». И когда возникнет сомнение, сдаться или победить, просто вспомните свой девиз.

3. Развивайте в себе азарт. Там, где живет азарт, нет места лени. Заключите спор, пари с собой. Удовольствие, которое Вы получите от победы, поможет двигаться дальше.

4. Цели и мечты заставляют нас двигаться, будят в нас желание побеждать, идти дальше. Не ограничивайте себя: мечтайте о самых, казалось бы, несбыточных вещах. И делайте все для их исполнения.

5. Не останавливайтесь на достигнутом. У всех в жизни есть моменты, когда мы готовы все бросить. Но помните, что в конце концов вершины покоряют те, кто идет дальше - вопреки всем, вопреки всему.

6. Часто на пути к мечте нас держит то, к чему мы привыкли, что для нас комфортно. Чтобы добиться успеха, нужно рискнуть и выйти из зоны комфорта. Попробовать что-то новое, уйти, сменить обстановку и т.д. Главное - осмелиться это сделать.


                                                        Удачи!!!

                      КАК УЛУЧШИТЬ СВОЮ ПАМЯТЬ?
  Задумывались ли вы как развить хорошую память с помощью упражнений?  Заниматься будем с пальцами.  Займите удобное для вас положение. Руки должны  лежать на коленях со сплетенными в замок пальцами. Лишь большие пальцы должны оставаться свободными.  Начинайте вращать большими пальцами один вокруг другого. Скорость должна быть одинаковой, а направление не должно изменяться.  Избегайте соприкосновения пальцев. В течение 10 минут внимательно наблюдайте за данным процессом. Если ощущаете, какой, либо дискомфорт, не обращайте внимание, поскольку это нормальная реакция на необычайное сосредоточение на объекте.

  Тренировать внимание и память хорошо помогает домино. Расположите несколько штук перед собой и в течение 10 секунд запоминайте, после чего отвернитесь и назовите  их сумму.

  Если у вас плохая память на лица, выберите нейтрального для вас человека и внимательно к  нему присмотритесь. Какая черта в его облике привлекла вас больше всего? Присматривайтесь внимательно. Возможно, он отличается манерой одеваться, либо у него необычная фигура, форма носа, выражение лица. Ничто не должно  ускользнуть от вашего внимательного взгляда.

  Кроме упражнений, улучшить память поможет правильное питание.  Чтобы иметь возможность полноценно работать организм должен получать необходимые вещества, содержание которых велико в пище.  Дело в том, что умственные способности во многом зависят от рациона, в котором должны присутствовать и клетчатка,   и жиры, и белки, и минералы и витамины. 

   Встав на путь решения такого вопроса по улучшению памяти, начните принимать витамин В1, который в большом количестве содержится в злаковых культурах, мясе, орехах, овощах, горохе и бобах.  Исключите из своего рациона алкогольные напитки, поскольку они подавляют активность витамина и, следовательно, снижают память.

                               

    Оля, с днем рождения! Желаю тебе всего самого наилучшего, пусть все то, о чем ты задумала - сбудется, оставайся такой же веселой, классной и никогда не унывай! Пусть все самое лучшее окружает тебя и  пусть мечты воплотятся в реальность!
Давид! Наслаждайся жизнью, верь в свои силы и никогда не сдавайся!
Пусть тебя окружают люди,  которые тебя действительно любят и ценят! Взаимной, искренней тебе любви! 
Будь счастлив ;))
С Днем Рождения,  Яна!
Желаю тебе всего, что сама только пожелаешь и чуточку еще -  крыльев и ярких красок)
  Настя, с совершеннолетием тебя. Хочу пожелать счастья, здоровья, любви, удачи, всегда быть в хорошем настроении и чтобы тебя окружали лишь самые отзывчивые, добрые и преданные люди )
Поздравляла своих друзей с Днем рождения Першикова Настя! Присоединяемся к поздравлениям! Всего вам самого наилучшего, ребята!
(И ты желаешь поздравить своих друзей с предстоящими праздниками? Тогда приходи к нам в 214 каб., мы ждем тебя!)

   ИНТЕРЕСНО  
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